



Сотрудники регионального следственного управления Следственного комитета России приняли участие в соревнованиях по лыжным гонкам

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю приняли участие в чемпионате Пермского общества «Динамо» по лыжным гонкам среди коллективов физической культуры Пермской краевой организации ОГО ВФСО «Динамо». Команда следственного управления приняла участие в индивидуальных гонках и эстафете.

Практика проведения различных спортивных мероприятий и участие в них уже стала доброй традицией для сотрудников. В следственном управлении ежегодно проводится спартакиада, в которой принимают участие не только сотрудники и члены их семей, но и ветераны следственных органов. Инициатором, вдохновителем и организатором спортивных состязаний является спорткомитет следственного управления, члены которого личным примером активно, целеустремленно и плодотворно пропагандируют здоровый образ жизни в коллективах следственных подразделений. Спортивные мероприятия позволяют не только постоянно находиться в хорошей физической форме, но и повышают стрессоустойчивость, создают позитивное настроение, придают заряд бодрости и сил, способствуют достижению высоких результатов в служебной деятельности.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

01 Марта 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1544292>